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Тази интерактивна онлайн учебна среда с
визуални инструменти за обучение осигурява
интерактивно и персонализирано обучение, което
може да бъде от решаващо значение за
успешното онлайн обучение. Тя показва
интерактивни сценарии от реалния живот за по-
задълбочено разбиране на концепциите за
фалшиви новини и дезинформация.
КАКВО ИМА В НАШИЯ ДИНАМИЧЕН ДЕМОНСТРАТОР?
Навлезте в света на дезинформацията и
фалшивите новини с нашата ангажираща
платформа. Динамичният демонстратор ще ви
потопи в реални сценарии, в които ще се
сблъскате с предизвикателствата, породени от
фалшивите новини и дезинформацията. Ще
имате за задача да правите критични избори и да
отговаряте на въпроси, свързани стези
проблеми, като в същото време ще получавате
незабавна обратна връзка, за да затвърдите
разбирането си за тези важни концепции.
Седем теми могат да бъдат тествани в историите
за сценарии от реалния живот, като например:
Заплахи от дезинформация; Техники и трикове
за дезинформация; Стереотипи и пристрастие
към потвърждение; 

КЛЮЧОВИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Визуален интерактивен инструмент, който
показва интерактивни сценарии от реалния
живот, за да подобри разбирането на
понятията фалшиви новини и
дезинформация.
Историите са визуално изобразени в
сценариите заедно с въпрос, на който
потребителите трябва да изберат един от
няколко отговора.
Обратната връзка се появява незабавно, за
да могат потребителите да разберат
концепцията зад отговорите.
Сюжетите (сценариите и макетите) са
разработени внимателно, като се вземат
предвид нуждите на обучаемите, с цел да се
концептуализира информацията, която сега
се показва в демонстратора.

ИНОВАЦИИ

Сценариите от реалния живот изобразяват
обичайните модели на поведение онлайн по
отношение на фалшивите новини и
дезинформацията на идентифицираните
представителни потребителски профили и
обучаемите могат по-лесно да взаимодействат
със сценариите, които са им познати.

ИМПАКТ

Динамичният демонстратор помага на учащите
да научат повече за фалшивите новини и
дезинформацията, като ги ангажира с
интерактивен подход. 
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Нашият динамичен демонстратор е лесно достъ
пен от всяко устройство, свързано с интернет, и
дава възможност за обучение без усилие. Няма
нужда от инсталация - просто създайте акаунт и
той е готов за използване. Застанете с нас в
борбата с дезинформацията и фалшивите
новини. Започнете да използвате динамичния
демонстратор Break the Chain, който е достъпен
на английски, чешки, български, холандски,
гръцки, френски и испански език.
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СРЕЩА НА ПАРТНЬОРИТЕ ПО ПРОЕКТА В ПРАГА

ДОСТЪПНИ И ГОТОВИ ЗА УПОТРЕБА

Екипът на проекта "Прекъсни веригата" проведе
третата си и последна лична среща на 25 януари
2024 г., домакин на която беше нашият
координационен екип EDUcentrum в прекрасната
Прага. На тази среща постигнахме значителен
напредък във финализирането на планирането
на външните тестове и се договорихме за
следващите етапи на проекта: организиране на
мултиплициращи събития във всички
партньорски държави, както и финализиране на
нашите технически продукти: уеб приложение и
динамични демонстрационни инструменти.
Очакваме с нетърпение да споделим с васайните
си резултати!

ДОСТЪП ДО ДИНАМИЧНИЯ ДЕМОНСТРАТОР:

https://ddemonstrator.break-the-chain.eu/

ЗА ПОВЕЧЕ ИНФОРМАЦИЯ СЛЕДВАЙТЕ НИ:

www.facebook.com
/breakthechain.eu

www.linkedin.com/ groups/12863106/

www.twitter.com/breakchain4
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